


gl
for oiffoneishe > o+ Py

(frg ol o & 0 JM VN Estimator

48 o shyedun A1 ot nosay o) f

Ly =Ly + 7Ty b /

09 1437 )
it

///'"]
foity Ty S5 1T 4T

ij%ﬁw 0 e M) 1 @ :ﬂ;dmlsw
~ NJ

9is o sy of § o x 4{’34) s efif ot s fuy)
&l&(}\%dmo{)em o+ I s e JLOM wfhhe wdicaginator A S
4 o ool dfavih . B v gty sppden

Y Lonecfl LT v ool b oibfural

by Dy

Ay

hy

W f >4y Wi w@dim vaﬁv)
what 0SB » g alpgadint (. G0
When %“P%(X): M\jmo&mlx ~Ilvf"\ o fine ﬁmm [-@,&),UP’W]

+ Sibel; aretd
&Y git uﬂF ol WL@'D\V{M AP i cold e sbobffamd o £ atx,

MW'#‘X)b&cﬁM oMK Set (mwzm@ cdqﬂnptow)

T%%ﬁ Oenvgy; -

0 B pore X 6 belint olom §
Aiw - iv]ﬂwr%wz%%:? i d;éF;m{;dk w X



g.l{’a;
_i_y } the qumﬁ 18 th dummﬂnu'nj J,HM !

= {q

%

Atk caladis
ek Subandare colpus: frmaly o Prk o Sigont g ¢ o
Sty yndith cos: il o Pl o vl sibplasnthol

" basL Tull

Hoy= A5 4 0w koo o0 x

sl Sof)= 0 ds

bt $UEHL) = A it o )

“fehe. timsfynstin JWFWM =4 i)
It fobwie momat: £ = ),

H= k] U] f0-fu]
oowchul . win o it ocri o . ficins”

Y -@(}fjﬁ Ix]

: II [ 3‘?((/0}

()
\ 1

VAV,
/

(o) ‘

=(

(00)
e sbbfoacd - x v oz e o i
s e util bl A A dio| porm



Weak ple o poltC Senin
-4

M o p %Mnk 71100 ﬁtv} (Msum: Womn s adwap()
@%”ﬁ” g il :
2 ol %MV&M d 4 %JmmMa mi Unde w1 oflme s

$ = A (40) = A
KW= ho b4 1 Yk
VAWY Do qommi S o I
ﬂjw 8 a#mjm X wi‘k WMTMVJJ(X 3%3 : %«‘ﬂ

ﬁiml the moimum ¢ valig wP A oM ﬂ 0SS el e Vector j
fhon V&w + LﬁT .j' Vfﬂ An“vj]l M Suﬂmfse!rﬁ

E_)cf;ufmm
@u) ELon) oo it x o Lo oot mx e odow

éxfuw’m ‘P(_scm,s Oolka'ﬂ )

wk U, Ohmsc a H/P(W) (Mf/’d YN M{m
J E j ¢ lY) Q/QNMM V-f su&]mﬂm

Cn he wiitm “"“kj““‘% Dl s, ot -
appines. Ly o a &&1&&/

id  sampls U U Ue
m Ve .ﬁfu,u) JW&’P& )
4 k-3 Qw8 o afpmimend Mdmdwenc



© R 3o
g qy e ojmm{ Wl u,fl
. 4
S 41.0(} s\j‘, aF', (onlex

wih N o0 optmd dwl e
Jm N —i-,ﬁ.(x-.%}-.)  otarbatio amﬁ;& )

N oa su[ﬁmi'm %3 ot Y

- (om rfn_
)= M:%UO i «PM] wilt ko qw ond non duseagy , {i conex
}%mk R C R ) ! T 4
J
\(]’ 7 -a'. & 4(10
P ko fy ]
> L0t a7u - AT g0 |
2 bl - ‘%““1 QTN J9)
-y
‘Qxl@w\'len{s ad ablas] b

oo opgnda 0Cx s Fw) 2Py 1 4wy
how Dy < fw = JTLyJX)__Eo 41

Nk

A

* Qs oy ehts

Qo o A gk A Lot xf

6'%9—1() 30 = %g);{iw
%) o



